

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и
благополучия человека по Ставропольскому краю

г. Ставрополь
(место составления акта)

« 24 » июля 2017 г.
(дата составления акта)

10 час. 00 мин.
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ,
органом государственного контроля (надзора) юридического лица,
индивидуального предпринимателя

№ 301

По адресу: г. Ставрополь, пер. Зоотехнический, 6

(место проведения проверки)

На основании: распоряжения Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю от 19.06.2017г. № 419-р

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена плановая, выездная проверка в отношении:

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения гимназии № 25 города Ставрополя

(плановая/внеплановая, документарная выездная

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее –при наличии) индивидуального предпринимателя)

Продолжительность проверки:

« » 20 г. с час. мин. до час. мин. Продолжительность
« » 20 г. с час. мин. до час. мин. Продолжительность

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 8 часов/3дня

(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Управлением Роспотребнадзора по Ставропольскому краю

(наименование органа государственного контроля (надзора))

С копией распоряжения о проведении проверки ознакомлен (ы): (заполняется при проведении выездной проверки) и.о. директора МБОУ гимназии № 25 города Ставрополя

Рыженко Т.А. 03.07.2017 г. 12-20ч.  (фамилия, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки:

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившие проверку: ведущий специалист-эксперт отдела защиты прав потребителей Кутнякова Светлана Викторовна, главный специалист-эксперт отдела защиты прав потребителей Биджиева Фатима Сагитовна, помощник санитарного врача отдела обеспечения лабораторных испытаний –Усенко В.П.

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность должностного лица (должностных

лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций указывается фамилии, имена, отчества (в случае, если имеется), должности экспертов и/или наименование экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство))

При проведении проверки присутствовали: и.о. директора МБОУ гимназии № 25 города Ставрополя Рыженко Т.А. фамилия, имя, отчество (последнее –при наличии), должность руководителя, иного должностного лица

(должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой

образования. Создание условий для адаптации воспитанников с учетом возрастных способностей. В школьном лагере создаются необходимые условия для обеспечения отдыха и развлечений, физкультурно-оздоровительной работы, и экскурсионной деятельности, природоохранной работы, развития разнообразных творческих способностей детей.

Дети были зачислены в школьный лагерь на основании письменных заявлений родителей (законных представителей).

Перед открытием детского оздоровительного лагеря ООО «МИКСТ» проведены мероприятия по противоклещевой (акарицидной) барьерной обработке, дератизации и дезинсекции территории в целях профилактики заболеваний, передающихся иксодовыми клещами и других инфекционных болезней.

Штат работников укомплектован. Сотрудники лагеря прошли медицинские осмотры в установленном порядке. Работники лагеря имеют личные медицинские книжки установленного образца, в которую внесены результаты медицинских обследований и лабораторных исследований, сведения о прохождении профессиональной гигиенической подготовки и аттестации, допуск к работе. Привиты в соответствии с национальным календарем прививок.

Для сбора мусора и пищевых отходов на территории хозяйственной зоны, на расстоянии не менее 25 м от здания, предусмотрена площадка с водонепроницаемым твердым покрытием, размеры которого превышают площадь основания контейнеров на 1 м по периметру во все стороны. Площадка с трех сторон оборудована ветронепроницаемым ограждением с высотой, превышающей высоту контейнеров для сбора мусора.

В нарушение п. 4. 5 СанПиН 2.4.4.2599-10 «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул», а именно: мусоросборник (контейнер для мусора) располагался вне зоны площадки с водонепроницаемым твердым покрытием.

Заключен договор с СМУП ФАУН на вывоз мусора.

Спальные помещения располагаются на первом этаже, количество мест в спальнях организовано с расчетом площади - от 3 до 5 м² на 1 ребенка, но не более 15 человек в 1 помещении. Спальные помещения для мальчиков и девочек отдельные, независимо от возраста детей. Спальни оборудованы раскладушками и прикроватными стульями (по числу кроватей). Стационарные 2- и 3-ярусные кровати не используются.

Каждое спальное место обеспечено комплектом постельных принадлежностей (матрац с намотасником, подушка, одеяло) и не менее чем 1 комплект постельного белья (наволочка, простыня, пододеяльник, 2 полотенца), данные принадлежности индивидуальные.

Для организации медицинского обслуживания в оздоровительном учреждении предусмотрен - медицинский кабинет, два изолятора (для кишечных инфекций, для воздушно-капельных инфекций), процедурный кабинет, которые оборудованы раковинами для мытья рук, с подводой к ним холодной и горячей воды.

Медицинский кабинет оснащен письменным столом, стульями, ширмой, кушеткой, шкафами канцелярским и аптечным, медицинским столиком, холодильником, ведром с педальной крышкой, а также необходимым для осуществления медицинской деятельности инструментарием и приборами. Изоляторы оснащены кушетками - не менее 2-х, столом и стульями.

Для осуществления медицинской деятельности мед. кабинет оборудован медицинским оборудованием-ростомером, весами, тонометром (имеется подростковая манжетка), аптечкой. Медикаменты для лагеря будут закуплены. Для оказания неотложной медицинской помощи имеется необходимый набор медикаментов для оказания неотложной помощи. Медицинские журналы заполняются. Лекарственными препаратами, перевязочными материалами, обеспечены. Для контроля температурного режима кабинеты оснащены бытовыми термометрами.

Освещение – естественное, искусственное, защитная арматура на лампах имеется, перегоревших ламп не имеется. Светопроемы помещений имеют солнцезащитные устройства. Вентиляция осуществляется естественным путем.

Водоснабжение холодной и горячей воды- централизованное. Питьевой режим в оздоровительном учреждении организован в следующих формах: стационарные питьевые фонтанчики. На фонтанчиках предусмотрены ограничительные кольца вокруг вертикальной водяной струи, высота которой не менее 10 см.

Туалеты для мальчиков и девочек отдельные оборудованы кабинками с дверями без запоров.

гигиенической или иного вида оценки Мытье кухонной и столовой посуды, разделочного инвентаря, технологического оборудования осуществляются в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями. В моечных помещениях вывешивают инструкцию о правилах мытья посуды и инвентаря с указанием концентрации и объемов применяемых моющих средств, согласно инструкции по применению этих средств, и температурных режимах воды в моечных ваннах.

Моющие и дезинфицирующие средства хранят в таре изготовителя в специально отведенных местах, недоступных для обучающихся, отдельно от пищевых продуктов. Обработку яиц проводят в отдельном помещении либо. Для этих целей используются промаркированные ванны и емкости. Имеется инструкция для обработки яиц.

Для мытья посуды и инвентаря используется жидкое моющее средство «прогресс», дезинфицирующие средства- «Жавель Абсолют»

В целях предупреждения инфекционных заболеваний разделочный инвентарь закреплен за каждым цехом и имеет специальную маркировку.

Разделочные доски и ножи промаркированы в соответствии с обрабатываемым на них продуктом: "СМ" - сырое мясо, "СР" - сырая рыба, "СО" - сырые овощи, "ВМ" - вареное мясо, "ВР" - вареная рыба, "ВО" - вареные овощи, "МГ" - мясная гастрономия, "Зелень", "КО" - квашеные овощи, "Сельдь", "Х" - хлеб, "РГ" - рыбная гастрономия.

Разделочный инвентарь для готовой и сырой продукции хранится раздельно.

Имеется запас кухонной посуды. Посуду с трещинами, сколами, отбитыми краями, деформированную, с поврежденной эмалью не используют.

Механическая мойка посуды на специализированных моечных машинах производится в соответствии с прилагающимися инструкциями по их эксплуатации.

В моечных отделениях вывешена инструкция о правилах мытья посуды и инвентаря с указанием концентраций и объемов применяемых моющих и дезинфицирующих средств.

Сырье и готовые продукты хранятся в отдельных холодильных камерах.

Производство готовых блюд, осуществляется в соответствии с технологическими картами.

Список основных поставщиком сырья представлен.

Имеются журналы бракеражный, температурного режима, журнал учета неисправного технологического и холодильного оборудования, «здоровья», журнал проведения витаминизации третьих и сладких блюд, которые заполняются в период проведения лагеря.

Пищевые отходы хранят в емкостях с крышками в специально выделенном месте. Емкости освобождают по мере их заполнения не менее 2/3 объема, промываются раствором моющего средства.

Оценку качества блюд проводит бракеражная комиссия в составе трех человек: медицинского работника, работника пищеблока и представителя администрации образовательного учреждения по органолептическим показателям.

В столовой созданы условия для соблюдения персоналом правил личной гигиены.

Для мытья рук в производственные цеха установлены умывальные раковины с подводкой к ним горячей и холодной воды со смесителями, оборудованные устройством для размещения мыла и индивидуальных или одноразовых полотенец. Персонал обеспечен специальной санитарной одеждой.

Для персонала выделено отдельное помещение для гардероба, хранение личной и санитарной одеждой упорядочено.

Столовая обеспечена аптечкой для оказания первой медицинской помощи.

Для предупреждения залета насекомых проведено засетчивание оконных и дверных проемы в помещениях столовой.

Для сбора твердых бытовых и пищевых отходов на территории хозяйственной зоны установлены на территории школы отдельные контейнеры, имеющие крышки, на площадках с твердым покрытием. Территория ограждена.

Уборка помещений проводится силами технического персонала (без привлечения детей).

Места общего пользования (туалеты, буфет, столовая и медицинский кабинет) ежедневно убирают с использованием моющих и дезинфицирующих средств и содержат в чистоте.

Для обеспечения физиологической потребности в витаминах проводится С-витаминизация третьих блюд обеденного рациона. Витаминизация блюд проводится под контролем медицинского работника.

(подпись проверяющего)

(подпись уполномоченного представителя юридического лица,
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора) отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего)

(подпись уполномоченного представителя юридического лица,
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Прилагаемые документы: уведомление о проверке, распоряжение, приказ Комитета образования администрации г. Ставрополя «Об организации работы летних оздоровительных лагерей в 2017 г.», приказ «Об организации работы летнего оздоровительного лагеря», приказ «О создании бракеражной комиссии», разрешительный документ на функционирование ЛОУ получен от Управления Роспотребнадзора по СК, договор о вывозе пищевых отходов, мусора, который заключен со Ставропольским муниципальным унитарным предприятие по вывозу твёрдых бытовых отходов «ФАУН», программа производственного контроля на 2017г., список поставщиков, договор на проведение дератизационных и дезинсекционных работ, договор на проведение акарицидных работ, режим работы лагеря, поручение, протокол лабораторных исследований ФБУЗ «ЦГиЭ в Ставропольском крае», протокол отбора проб и др.

Подписи лиц, проводивших проверку:

главный специалист-эксперт отдела защиты прав потребителей Биджиева Фатима Сагитовна
ведущий специалист-эксперт отдела защиты прав потребителей Кутнякова Светлана
Викторовна

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):
и.о. директора МБОУ гимназии № 25 города Ставрополя Рыженко Т.А.

(фамилия, имя, отчество (последнее –при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

«24» июля 2017-г.
Т.А. Рыженко
(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки: _____

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц) проводивших проверку)